

Příloha č. 5

SGS 2014 - Slovní vyhodnocení přínosu studentských projektů

Ostravská univerzita v Ostravě v souladu s Pravidly pro poskytování účelové podpory na specifický vysokoškolský výzkum podle článku 3, odst. 4 příjemce podpory předává MŠMT slovní vyhodnocení přínosu studentských projektů SGS 2014:

d) údaje o druhu a počtu výsledků předaných do informačního systému výzkumu, vývoje a inovací

Ostravská univerzita bude předkládat celkem - RIVu	232 výsledků
z toho Přírodovědecká fakulta OU (software, odborné knihy, články v odborném periodiku)	85 výsledků
z toho Pedagogická fakulta OU (odborné knihy, články v odborném periodiku, některé již vyšly, další jsou v tisku)	47 výsledků
z toho Filozofická fakulta OU (odborné knihy, kapitoly v odborných knihách, některé již vyšly, další jsou v tisku)	70 výsledků
z toho Lékařská fakulta OU (články v odborných knihách, některé již vyšly, další jsou v tisku)	21 výsledků
z toho Fakulta sociálních studií OU (články v odborném periodiku)	6 výsledků
z toho Fakulta umění OU (odborné monografie, některé již vyšly, další jsou v tisku)	3 výsledky

OU - Fakulta umění bude předkládat výsledek studentského projektu do **RUVu** **1 výsledek**

e) údaje o počtu disertačních (příp. diplomových) prací, které vznikly s podporou prostředků na specifický vysokoškolský výzkum

Celkový počet disertačních (příp. diplomových) prací za Ostravskou univerzitu
125 (45 disertačních prací, 80 diplomových prací)

z toho Přírodovědecká fakulta OU	15 (9 disertačních prací, 6 diplomových prací)
z toho Pedagogická fakulta OU	44 (7 disertačních prací, 37 diplomových prací)
z toho Filozofická fakulta OU	59 (24 disertačních prací, 35 diplomových prací)
z toho Lékařská fakulta OU	2 (1 disertační práce, 1 diplomová práce)
z toho Fakulta sociálních studií OU	5 (4 disertační práce, 1 diplomová práce)
z toho Fakulta umění OU	0 (0 disertační práce, 0 diplomová práce)

f) příklady excelence dosažené s využitím podpory

Filozofická fakulta OU

Jako příklad excelentních a zvláště významných počinů, které vznikly v rámci SGS 2014 lze uvést zpracování kolektivní monografie s výrazným podílem studentů – Jemelka, Martin a kol.: Ostravské dělnické kolonie III. (vyjde v roce 2015) nebo řadu studentských prací, které byly připraveny pro zahraniční odborná periodika: např. L. Lička, Perception and Intentional Existence: Reconsidering the Nature, Role and Localization of esse apparens in Peter Auriol's Account of Sensory Perception (zasláno k recenznímu řízení do American Catholic Philosophical Quarterly) nebo A. Michaličková, California Dreams and Nightmares, (zasláno k recenznímu řízení do časopisu American and British Studies Annual).

g) údaje o studentských vědeckých konferencích konaných s využitím podpory

Ostravská univerzita nepořádala studentské vědecké konference, které by byly konány s využitím podpory na specifický vysokoškolský výzkum.